
 
 

 

OBSERVACIONES SOBRE EL EXPOSITOR 

 
Nota del conferencista: 

 

Para una mejor comprensión de las siguientes tablas, vale 

anotar que los números del extremo izquierdo de los cuadros 

corresponden a calificaciones de 1 a 5. Si sólo figuran 4 y 

5 es porque no hubo calificaciones inferiores. 

 

CONOCIMIENTO DEL TEMA 

 
Selecci¢n activa:(((A¥O=2007) AND (MES=4)) AND (DIA=1)) AND 

(CODIGO=1) 

 

CONOCE1 |  Frec  Porcent    Acum 

--------+----------------------- 

4       |    13   20.6%    20.6% 

5       |    50   79.4%   100.0% 

--------+----------------------- 

  Total |    63  100.0% 

 

 

CAPACIDAD DE COMUNICARSE 
 

Selecci¢n activa:(((A¥O=2007) AND (MES=4)) AND (DIA=1)) AND 

(CODIGO=1) 

 

COMUNIC1 |  Frec  Porcent    Acum 

---------+----------------------- 

4        |     9   14.3%    14.3% 

5        |    54   85.7%   100.0% 

---------+----------------------- 

   Total |    63  100.0% 

 

 

 



AYUDAS AUDIOVISUALES 
 

Selecci¢n activa:(((A¥O=2007) AND (MES=4)) AND (DIA=1)) AND 

(CODIGO=1) 

 

AYUDAS1 |  Frec  Porcent    Acum 

--------+----------------------- 

1       |     2    3.2%     3.2% 

3       |     1    1.6%     4.8% 

4       |    19   30.2%    34.9% 

5       |    41   65.1%   100.0% 

--------+----------------------- 

  Total |    63  100.0% 

 

 

CONTENIDO DEL TEMA 
 

Selecci¢n activa:(((A¥O=2007) AND (MES=4)) AND (DIA=1)) AND 

(CODIGO=1) 

 

TEMA1 |  Frec  Porcent    Acum 

------+----------------------- 

3     |     2    3.2%     3.2% 

4     |    13   20.6%    23.8% 

5     |    48   76.2%   100.0% 

------+----------------------- 

Total |    63  100.0% 

 

 

OBSERVACIONES 
 

Selecci¢n activa:(((A¥O=2007) AND (MES=4)) AND (DIA=1)) AND 

CODIGO=1) 

 

OBS1                                  |  Frec  Porcent    

Acum 

--------------------------------------+--------------------

--- 

ALGUNOS ASPECTOS CHOCABAN CON ANTERIO |     1   14.3%    

14.3% 

APMPLIACION DE ESTOS TEMAS CON OTROS  |     1   14.3%    

28.6% 

CONOCEDOR DEL TEMA                    |     1   14.3%    

42.9% 

EXPOSITOR AMENO,RESPETUOSO,AGRADABLE  |     1   14.3%    

57.1% 



MODERAR EL PROTOCOLO Y PRESENTACION   |     1   14.3%    

71.4% 

MUY AMENA LA CHARLA                   |     1   14.3%    

85.7% 

MUY AMENO, RELAJANTE, DIDACTICO       |     1   14.3%   

100.0% 

--------------------------------------+--------------------

--- 

                                Total |     7  100.0% 

 

 

CALIFIQUE EL TEMA DEL SEMINARIO 

 

UTILIDAD PARA SU VIDA PERSONAL 
 

 

Selecci¢n activa:(((A¥O=2007) AND (MES=4)) AND (DIA=1)) AND 

(CODIGO=1) 

 

UTPERS |  Frec  Porcent    Acum 

-------+----------------------- 

4      |     7   11.3%    11.3% 

5      |    54   87.1%    98.4% 

6      |     1    1.6%   100.0% 

-------+----------------------- 

 Total |    62  100.0% 

 

 

UTILIDAD PARA SU VIDA LABORAL 

 
Selecci¢n activa:(((A¥O=2007) AND (MES=4)) AND (DIA=1)) AND 

(CODIGO=1) 

 

UTLAB |  Frec  Porcent    Acum 

------+----------------------- 

4     |     5    8.1%     8.1% 

5     |    57   91.9%   100.0% 

------+----------------------- 

Total |    62  100.0% 

 

 

ASISTIRIA NUEVAMENTE A JORNADAS DE FORMACION 

RELACIONADAS CON ESTE TEMA 
 

Selecci¢n activa:(((A¥O=2007) AND (MES=4)) AND (DIA=1)) AND 

(CODIGO=1) 



 

ASIST |  Frec  Porcent    Acum 

------+----------------------- 

1     |    62   98.4%    98.4% 

2     |     1    1.6%   100.0% 

------+----------------------- 

Total |    63  100.0% 

 

 

OBSERVACIONES 
 

 

Selecci¢n activa:(((A¥O=2007) AND (MES=4)) AND (DIA=1)) AND 

(CODIGO=1) 

 

OBS2                                  |  Frec  Porcent    

Acum 

--------------------------------------+--------------------

--- 

COMPROMISO Y PERTENENCIA CON LA INST. |     1    5.9%     

5.9% 

DEBE SER PARA TODO EL PERSONAL        |     1    5.9%    

11.8% 

ESTE SEMINARIO DEBE SER PARA TODOS    |     1    5.9%    

17.6% 

ESTE SEMINARIO PARA TODO EL PERSONAL  |     1    5.9%    

23.5% 

EXCELENTE EXPOSITOR                   |     1    5.9%    

29.4% 

EXTENSIVO A OTROS EMPLEADOS           |     1    5.9%    

35.3% 

FALTO TIEMPO PARA CUMPLIR LOS OBJETIV |     1    5.9%    

41.2% 

FUE MUY SATISFACTORIO                 |     1    5.9%    

47.1% 

HAY TEMAS MAS UTILES Y APREMIANTES    |     1    5.9%    

52.9% 

LO SOCIALICEN CON TODO EL HOSPITAL    |     1    5.9%    

58.8% 

MAS PROFUNDIDAD DEL TEMA              |     1    5.9%    

64.7% 

NEMOTECNIA                            |     1    5.9%    

70.6% 

NO SOLO A SECRETARIAS                 |     1    5.9%    

76.5% 

NOS GUSTARIA AMPLIAR ESTE SEMINARIO   |     1    5.9%    

82.4% 



PRESENTACION  PERSONAL - PUNTUALIDAD  |     1    5.9%    

88.2% 

PROG. DE MANEJO DE SITUACIONES DIFICI |     1    5.9%    

94.1% 

REALIZARSE MAS A MENUDO               |     1    5.9%   

100.0% 

--------------------------------------+--------------------

--- 

                                Total |    17  100.0% 

 

 

CALIFIQUE EL EVENTO EN GENERAL 
 

 

Selecci¢n activa:(((A¥O=2007) AND (MES=4)) AND (DIA=1)) AND 

(CODIGO=1) 

 

GENERAL |  Frec  Porcent    Acum 

--------+----------------------- 

3       |     1    1.7%     1.7% 

4       |    18   31.0%    32.8% 

5       |    39   67.2%   100.0% 

--------+----------------------- 

  Total |    58  100.0% 

 


